



ГОД ПЕДАГОГА  
И НАСТАВНИКА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»

Форум молодых специалистов и наставников  
«Конформизм и креативность»  
«У МЕНЯ ЭТО ХОРОШО ПОЛУЧАЕТСЯ.  
ЛЭПБУК»

Подготовила: учитель начальных классов  
МБОУ «Пролетарская СОШ»  
Егорова Екатерина Сергеевна

г. о. Серпухов 2023

ЛЭПБУК (lapbook) — в дословном переводе с английского языка значит «наколенная книга». Это такая небольшая самодельная папка, которую ребёнок может удобно разложить у себя на коленях и за один раз просмотреть всё её содержимое.



# Зачем же нужен лэпбук?

1. Он помогает ребенку организовывать информацию по изучаемой теме и лучше понять и запомнить материал.
2. Отличный способ для повторения пройденного материала.
3. Ребенок научится самостоятельно собирать и организовывать информацию.
4. Может быть формой представления итогов проекта или тематической недели.
5. Развитие коммуникативности .

# Этапы создания лэпбука.

1. Целепологание (выбор темы);
2. Разработка лэпбука (составление плана);
3. Выполнение (практическая часть);
4. Подведение итогов.

# Типы лэпбука:

1. Индивидуальный

2. Парный

3. Групповой

# Изготовление ЛЭПБУКА на обобщающем уроке по литературному чтению «Великие русские писатели».





### Группа 5

Вся комната янтарным блеском  
Озарена. Весёлым треском  
Трещит затопленная печь.  
Приятно думать у лежанки.

*А. С. Пушкин „Зимнее утро“*

Горные вершины  
Спят во тьме ночной  
Тихие долины  
Полны свежей мглой;

*М. Ю. Лермонтов „Горные вершины“*

### Группа 5 Повествование.

После окончания садика у меня не было друзей. Когда я пошел в школу, все ребята были мне не знакомы. Мне так хотелось, чтобы у меня появился настоящий друг, но я не умел знакомиться. Как-то на перемене в школьный двор заскочила большая дворняга, подбежала ко мне и стали лаять. Я очень испугался. Но тут мне на выручку подбежал мальчик Витя с нашего класса. Он взял маленький камешек, бросил в собаку, и крикнул на нее. Собака убежала. Мы разговорились и стали общаться. Уже целый год мы с Витей дружим. Он научил меня кататься на роликах, а я научил его рисовать космические корабли. Нам очень хорошо, когда мы вместе, и я рад, что у меня появился друг.



Александр  
Сергеевич  
Пушкин



Иван  
Андреевич  
Крылов



Михаил  
Юрьевич  
Лермонтов



Лев  
Николаевич  
Толстой

Родился он в Москве. В тот день по всей России звонили колокола в честь рождения внучки императора Павла I. В его семье между собой говорили на французском языке. Свое первое стихотворение он написал именно на этом языке. Русскому языку учила его бабушка.

Родился он в Москве. Он без помощи учителей овладел русским языком и математикой, изучил французский и итальянский языки. Он переводил стихи и прозу, великолепно знал литературу, интересовался театром. Более тридцати лет он проработал в Петербургской публичной библиотеке.

Родился он в Москве. Мать рано умерла. Он рос слабым, часто болел. Дома его обучали и воспитывали лучшие учителя-иностранцы. Потом он учился в благородном пансионе в Москве, затем в университете, проходил военную службу в Санкт-Петербурге. Известность ему принесло стихотворение "Смерть поэта". В нем он обвинял власть в гибели Пушкина. За это его отправили в ссылку на Кавказ. За свою короткую жизнь он создал много произведений.

Родился он в Ясной Поляне. Он в Ясной Поляне сам сеял на полях урожай, помогал крестьянам бороться с голодом, участвовал в строительстве школ для крестьянских детей. Писатель очень любил детей. Он собирал крестьянских ребятшек возле себя, читал им сказки, мастерил поделки из шишек и палочек, даже ходил с ними купаться на речку.



«Скажи мне - и я забуду, покажи  
мне - и я запомню, дай мне сделать  
- и я пойму».

Конфуций

